

闹不停!

## 张柏芝涉合同诈骗案升级

被指伪造公章

本报讯 今年7月16日,北京金牌经纪人官庭海与张柏芝的经纪人、香港新亚洲娱乐公司董事长余毓兴签订合同:应海颂集团邀请,张柏芝出任东方卫视某栏目嘉宾。但张柏芝方面收了200万元定金后,却爽约未履行,由此引发了一场涉嫌合同诈骗的官司。

12月7日,官庭海向记者再次爆料:经委托北京著名律师叶海波查明,余毓兴已于2013年6月离开香港新亚洲娱乐公司,已不再是张柏芝的经纪人。但余毓兴仍以张柏芝经纪人身份,为张柏芝签订了担任东方卫视某栏目的演艺合同。此外,他们调查发现,此合同还涉嫌伪造公章。官庭海就此将赴香港呈递诉状。

## 爆料 张柏芝方面涉嫌伪造公章

官庭海告诉记者,张柏芝及其前经纪人余毓兴压根儿没想过要退还200万元人民币。“张柏芝一直不理睬我们,我们认为是张柏芝与余毓兴串通,骗取海颂集团钱财。我们已向叶海波律师咨询关于张柏芝及余毓兴涉嫌合同诈骗的法律问题。”

12月7日晚10时,记者致电叶海波律师。叶律师说:“官庭海早在两个多月前,已向北京朝阳分局刑侦大队报了案,状告张柏芝和前经纪人余毓兴涉嫌合同诈骗。从目前了解的证据看,余毓兴与官庭海所签的合同中伪造了海颂集团公章。张柏芝和余毓兴涉嫌合同诈骗的证据是确凿无疑的。因为张柏芝目前的居住地在香港,官庭海很快会到香港警署状告张柏芝涉嫌合同诈骗。”

## 回应 不是诈骗只是经济纠纷

当记者联系上余毓兴时,他却说,官庭海多次更改播出平台违约在先,张柏芝没有骗谁!这件事只是电视制作方与艺人的一般经济纠纷,不存在诈骗。

张柏芝的律师则针对此事称:张柏芝对于余毓兴与海颂集团签订《女神的新衣》合同事宜是不知情的,但因张柏芝本人未明确予以授权所以暂不能给予正面回应。

张柏芝是否无辜或不知情?叶律师分析说,我们认真调查了此事的来龙去脉。这件事开始时是余毓兴在行骗,张柏芝起初也许是无辜的,但当余毓兴的行为被曝光后,张柏芝本人非但不澄清,还帮着余毓兴掩盖事实真相,客观上使张柏芝成了余毓兴的伙计,也让自己陷于非常不利的境地。

## 佐证 制片人证实余毓兴在撒谎

12月7日晚,记者又联系了东方卫视栏目制片人张漫,她向记者证实:“余毓兴在撒谎,他事先是知道签的东方卫视。他们确实违约了,并给这个栏目带来巨大的损失。”



张漫还向记者透露:在节目录制前,余毓兴的助理还专门为张柏芝当嘉宾的事情,到栏目组沟通。张漫在得知余毓兴已不

再是张柏芝经纪人的消息后非常惊讶,并称张柏芝及余毓兴的行为涉嫌合同诈骗。(华西)

## 蔡康永拍新片 小S挑大梁?

女主角姓名泄露玄机



本报讯 据台湾媒体报道,知名作家兼主持人蔡康永从美国电影学院硕士毕业后,一直都有个电影梦,如今终于成真,继之前拍过7分钟短片之后,他执导爱情电影,还没开拍就先造成轰动,传出小S可能会参与演出,不仅经纪人日前证实有电影邀约,从片中女主角的名子来看,似乎也露出一些端倪,让粉丝非常兴奋。

蔡康永的新片《吃吃的爱》剧情描述女明星被迫到餐厅打工,从原本敷衍的态度,到最后下决心要考上侍酒师执照,受到餐厅大厨的帮助,两人相爱的故事。蔡曾在受访时证实,小S会出演其中一个“重要”角色,但碍于需守密原因,没有向外公开细节,但女主角“上官妮妮”的“妮”和小S本名“徐熙妮”是同一个字,因此很有可能是由她出演。

尽管蔡康永和经纪人都没有透露细节,对未来是否会因拍片暂时卸下《康熙来了》主持棒三缄其口,据媒体报道,小S经纪人日前坦承有计划拍电影,但徐妈妈则担心她之前身体不好、晕眩症发作,希望她能好好休息。

(搜娱)

## 《匆匆那年》 票房三天过两亿

本报讯 影片《匆匆那年》由“青春片教父”张一白执导,根据九夜茴同名畅销小说改编,讲述了80后的生活变迁和情感历程。小说在网上流传已久,有广泛的读者,因此电影版是未映先火,话题不断,倪妮、彭于晏、魏晨等青春偶像级演员的加盟更是让此片备受瞩目。

点映当天,5个小时获得超两千万的票房,也是盛况空前,有些影院甚至每隔十分钟就有一场《匆匆那年》。影片于12月5日正式全国上映,在前一天,一些影院有首映场次,仅这一部分又斩获61万票房。可见很多观众都已经等不及,想要先睹为快。一大批提前看过电影的观众对影片评价都相当不错,因此影片正式上映后,票房也一路走高,毫无悬念地在周六冲破一亿关卡,而周日则成功突破了两亿。

(于纵)

## 姜文新片《一步之遥》疑未过审 首映礼取消档期不变



本报讯 姜文新片《一步之遥》12月18日公映日临近,可突然传来消息——原定昨日举行的首映礼取消,制片人马珂说:“因为大家都懂的原因,影片还在修改。12月18日会上映。”在此之前,《一步之遥》本来安排了12月5日的媒体场放映,但后告知因技术原因取消。接着,又安排了12月7日的IMAX场放映,结果又临时取消。最新消息是,昨日的首映礼和首映红毯也都取消。

两周前,姜文在接受采访时说,《一步之遥》已经过审。可在临近上映前,突然传来未过审的消息。宁浩《无人区》等了几年才上映,据称当初就是因为审片委员会里的一位老同志不喜欢这部影片,写文章批评,造成被禁的结果。再有像姜文的《浮城谜事》,也是在拿到电影公映许可证后,被临时要求修改,按要求做了处理才最终上映。冯小刚的《私人订制》在上映前也传出未过审的

消息,不过很快就顺利上映了。

虽然片方给出的消息暗示是因为审查问题,但一般来说,审查分为技术审查和内容审查,技术审查即电影达到大银幕放映的标准,一般的商业电影都能达到。内容审查最为严格的是有关公安、宗教、国家、历史等题材,《一步之遥》并不涉及严肃历史,按理来说在内容审查上本没有太大障碍。目前,片方仍笃定12月18日映期不变。(凤凰)